

Univerzita Karlova v Praze
3. LÉKAŘSKÁ FAKULTA
Stomatologická klinika FNKV

Studijní program: Dentální hygienistka

Akademický rok 2010/11

Bakalářský studijní obor: Specializace ve zdravotnictví

Hodnocení bakalářské práce

Název práce: Projevy anorexii a bulimie v dutině ústní

Jméno autora: Marie Hlaváčková

Jméno školitele: MUDr. Jan Hobst

Rozsah absolventské práce (počet stran, přílohy) :
Práce má 53 stránky plus 6 stránek příloh.

Názor školitele na aktuálnost tématu:

V současné době v odborné literatuře chybí souhrnné publikace zabývající se problematikou anorexii a bulimie a jejími projevy v dutině ústní. Snahou autorky bylo tuto mezeru vyplnit a přinést nové poznatky v této problematice.

Hodnocení struktury (členění) bakalářské práce:

Struktura bakalářské práce splňuje všechny požadavky na ni kladené. Obsahuje, kromě všech náležitostí, i seznam obrázků a tabulek i s uvedenými zdroji.

Hodnocení odborné úrovně práce (podle částí, kapitol):

V teoretické části jsou shrnuty základní poznatky o bulimii a anorexii, včetně historie těchto onemocnění. Nechybí základy diagnostiky a možností terapie. Dále jsou zde rozebrány projevy anorexie a bulimie v dutině ústní a to jak na měkkých, tak i tvrdých tkáních.

V praktické části jsou na 5ti kazuistikách demonstrovány projevy anorexie a bulimie na tvrdých zubních tkáních. Počet kazuistik nepovažuji za dostačující, ovšem je nutné zdůraznit sníženou ochotu pacientek ke spolupráci s autorkou práce.

Hodnocení formální stránky práce (technika citací, správnost bibliografických odkazů, pravopis, stylistika, gramatická správnost, kvalita obrázků atd.):

Technika citací i seznam literatury jsou zhotoveny podle platných norem. Práce splňuje veškeré formální náležitosti na ni kladené. V teoretické části bych ocenil detailnější informace ohledně léčby těchto onemocnění. V práci se vyskytují občasné drobné gramatické chyby, které ovšem nijak nesnižují celkovou kvalitu práce. Na stránce 10 jsou prohozeny čísla obrázků 1 a 2. Kvalita obrázků odpovídá jejich původu a mohla by být lepší, ale pro potřeby bakalářské práce je dostačující.

Hodnocení, v čem je přínos bakalářské práce:

Práce prezentuje základní informace o bulimii a anorexii. V teoretické části shrnuje informace o diagnostice, důsledcích a projevech těchto onemocnění v dutině ústní a upozorňuje na nutnost individuálního přístupu k takto postiženým pacientům. Praktická část demonstruje tyto projevy v dutině ústní.

Hodnocení práce (práci hodnotím výborně, velmi dobře, dobře, nevyhovující):

Práci hodnotím velmi dobře.

Datum, místo: V Praze, 10.5.2011

Podpis školitele:
MUDr. Jan Hobst

